



再见了, 母校

■ 灞灞第十九小学 六年级三班 田星朵

六年的时光转瞬即逝,六年来的回忆却永存在我心中,刻在了记忆的石碑上。当我将这些回忆收集起来,才发现小学时光是多么可贵。

回忆启蒙恩师。当我踏进这所小学,先迎接我的是王老师,我跟着王老师走过了一、二年级。后来我遇到了周老师,她是小学陪伴我时间最长的老师,因此我对她的印象

分外深刻。我们犯错时,她会严厉地批评我们;我们获奖时,她的脸上会挂着幸福的笑容。是周老师,让我从一个卫生脏乱的女生变成现在这个干净整洁的女孩子;是周老师,让我坚持练字;是周老师,让我每日坚持阅读;是周老师,让我爱上写作……周老师不断地鼓励让我不断地前进。

回忆同学。六年的时光,让我从一个胆小

内向的女生成长为一个阳光、开朗、自信的女孩,这一切要归功于我的同学,是他们让我重拾自信。下课时,我们会一起玩耍;遇到困难时,我们会互相帮助;伤心时,我们会互相安慰,我和他们的同学情早已深不见底。

回忆母校。这所校园陪伴了我们六年,六年前,我踏进校园,学习知识,心境越发成熟,学校给我们提供了良好的学习环境,为

了报答母校,我一定要努力学习。随着知识在脑子里越积越多,我们也将离开这所美丽的校园,就像有人说的:“一到五年级总想着长大,但六年级却总想回到一年级,继续留在这所美丽的校园。”

现在,我们将离开小学校园,我们不仅想进入一所好初中,更想给这所小学校园留下美好的回忆。
指导老师:周欣

周老师,我想对您说

■ 灞灞第十九小学 六年级三班 王妙彤

是谁将我们从一个无知的孩子变成了勇敢的少年?是谁把我们带进知识的海洋?是谁让我们懂得做事做人的道理?周老师,是您啊!您让我们从无知变得有智慧,您让我们有了光明的未来。

周老师,是您毅然坚定地接手我们这个班;周老师,是您让我们从拖拖拉拉不讲卫生,变得爱干净、讲卫生;周老师,是您让我们

的作业从字迹脏乱,变得干净工整。

周老师,正是因为有了您的劝说、您的坚持、您的不断鼓励,我们才有了今天的进步。

周老师,是您在我们体育都不行的情况下还鼓励我们,让我们坚持跑步,您说不管有没有名次,只要坚持跑完就是最棒的;我们班成绩不好,您说我们虽然成绩不好,但

是每个人都有自己的特长,只要追求自己的梦想,坚持下去就会有收获。

咱们班小涛同学的数学很差,考试只有二十几分,是周老师您发现他热爱画画,并鼓励他坚持画画,让他给我们班办黑板报,让他发挥特长,最终他得到了全班同学的肯定和赞扬。小涛变得自信了,成绩也在不断提高。老师,这都是因为有您发现美的眼睛。

老师,您也很严厉,因为您的严厉,我们班每位同学的言行都更文明了,我们的考试成绩提高了。是您,让我们不断挑战自我,努力前行。

周老师,您是我们的明灯,您让我们有了前进的方向。周老师,您是一泓清泉,滋润着我们的心田。周老师,您是我们最敬爱的周老师!
指导老师:周欣

老师,我想对您说

■ 灞灞第十九小学 六年级三班 胡佳园

亲爱的老师,您好,我很幸运地成为了您的学生,这几年来我跟随您学习,感受到了学习的快乐。是您在我无知的时候给我教导,是您在我无助的时候给我鼓励,我无法忘记您对我的关怀。今天,在这里我给您道一声:“老师,您辛苦了,谢谢您!”

时间回到四年前,那时我们才上三年级,您的到来给了我莫大的惊喜。刚开始我们互不相识。在通过您的自我介绍后,

慢慢地了解了您,您讲课像是读故事一般让我沉迷。在这短短的四年时间里,您给我们讲了许多知识,带我在知识的海洋里遨游,您也会时不时带着我们一起读书、一起练字、一起写作、一起玩游戏。

我那时很胆小,不敢发言,看到同学们都各自奋勇地举手到讲台上发言,这时我都会沉默。您点了我的名字,我既惊喜又意外。我走上讲台,拿起书结结巴巴地读起了课文。虽然我读得不好,但您还

是给了我一个肯定的眼神,让同学们都鼓励我。让我从胆小变得活泼开朗的是您呀!

还有那次写作,一开始我不知如何下笔,您发现了我的困惑,走过来俯下身,从怎样写开头更吸引读者,讲到如何把自己的真实感受写出来,再讲到怎样用承上启下和总分总的结构来写。在您不断地教导下,我终于写出了抒发自己真情实感的一篇作文。

我对您感激不尽,我不知如何报答您,您像我们的母亲,给我们讲了许多道理,关心我们,爱护我们,把我们从小种子培育成了参天大树。

小学时光是短暂的,像朱自清写的“时间匆匆,被微风吹散了、被初阳蒸融了。”但我永远忘不了小学生活,忘不了您,我的老师!再一次真诚地对您说:“老师,您辛苦了,谢谢您!”
指导老师:周欣



老师,我想对您说

■ 灞灞第十九小学 六年级三班 杨心怡

那年的夏天,我走进了学校的大门,开始了我漫长的求学之路。三年级的时候,您开始接手我们班,那时的我们心高气盛,不把任何人放在眼里,是您教会了我们谦虚、不骄不躁。一开始我们总是觉得您很凶,布置的作业种类多,还总是要求我们规范言行,要求我们练字,那时我们常常抱怨,后来渐渐懂事了,才知道您是为了我们好。

您自掏腰包为我们买书架,还在里面放了许多自己的书,呼吁大家一起坚持读书。

《阳光报》上,如果有征文活动,您总会鼓励我们写作,然后您会在深夜里为我们修改文章。我们的文章发表了,您会表扬我们,给我们奖励,鼓励我们坚持写下去。

要是有人进步很大,或者是得了奖,您会为我们买小礼物,鼓励我们,让我们

从内向、胆小变得开朗、自信。

还记得“书香校园,阅读成长”活动中,因为校级奖励名额有限,您为了鼓励我们,自己印奖状、买奖品,还专门抽出一节课时间给我们讲评并发奖状和奖品,我真的被您的行为感动了。

让我印象最深的一件事是,因为我上课开小差,所以练习册里有几道题不会做,您那时要改练习册,看出了我的窘

迫,问我怎么了?我说我没有认真听,所以有些题不会做。我本以为您会生气地批评我一顿,结果您不但没有批评我,还温柔地对我说:“这次先原谅你,下次不准了。”还给我重新讲了一遍。

周老师,我很荣幸在学习之路上遇见您这样负责的老师,我想在这里真诚地对您说一句:“老师,您辛苦了!”
指导老师:周欣